



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 301 | 4 PAGINI - 50 BANI | Sîmbătă 19 aprilie 1986

În semifinalele cupelor continentale la handbal [m], reprezentantele noastre susțin meciuri decisive în deplasare

Cupa Campionilor Europeni:

STEAUA - METALOPLASTICA SABAC (Iugoslavia)

Miine, la Sabac, formația noastră campioană la handbal masculin va susține partida- retur a semifinalelor Cupei Campionilor Europeni, cu Metaloplastica (deținătoarea trofeului). După cum se știe, elevii antrenorului Radu Voinea au plecat la Sabac cu un plus de numai două goluri, smulse duminică trecută, la Buzău, la capătul unui meci extrem de disputat (24-22). Pentru confruntarea de la Sabac, care se a-

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

Cupa Cupelor:

H. C. MINAUR BAIA MARE - TV GROSSWALLSTADT (R.F.G.)

Miine, handbaliștii de la H. C. Minaur Baia Mare vor susține un meci hotărâtor pentru calificare în finala Cupei Cupelor la handbal masculin, întâlnind în manșa a doua a semifinalelor, în deplasare, puternica formație vest-germană TV Grosswallstadt. Reamintim că în primul joc, disputat la Baia Mare, elevii antrenorilor Lascăr Pană și Petre Avramescu, după o partidă de un bun nivel tehnic, au învins cu 28-22, diferența de șase goluri fiind - după opinia noastră - datorată de speranțe. Și aceasta cu atât mai mult, cu cât băimărenii s-au impus, mai clar decât arată scorul, în partida susținută în fața propriilor suporteri. După ce au depășit, succesiv, formațiile U.S.A.M. Nîmes (Franța) și H. K. Drott Halmstadt (Suedia), echipierii formației H. C. Minaur Baia Mare mai au de făcut un singur pas pentru a se califica în finala competiției continentale de handbal.

Timpu scurs de la victoria în prima manșă a semifinalelor a fost drămuț judicios, pregătirile cuprinzînd și meciul

Mihail VESA

(Continuare în pag. a 4-a)

Astăzi, etapa a 25-a din Divizia A de fotbal

MECIURI IMPORTANTE PENTRU AMBIU „POLI” AI CLASAMENTULUI

● Va fi eficientă, la Craiova, „lecția contraatacului” aît de bine cunoscută de F.C. Argeș? ● Un sever examinator al A.S.A.: „profesorul” Hagi, gol-geterul campionatului ● La Slatina, derbyul „polului” Sud al clasamentului, unde F.C. Olt întinde primele sale două puncte din acest sezon în dauna „lanternei”, F.C. Bihor ● Victoria, pentru prima dată în fața publicului clujean ● Rapid, circumspectă în fața lui S.C. Bacău, avidă după punctele „a-devărului” ● Va rezista Politehnica Timișoara la Hunedoara, unde Corvinul a realizat (sau a depășit) „norma” de trei goluri? ● Vor realiza Costică Ștefănescu și echipa sa, la Rm. Vilcea, al treilea punct consecutiv în deplasare? ● Frumoasa tradiție a meciurilor Dinamo - Petrolul va fi respectată?

CLASAMENTUL LA ZI		
1. STEAUA	23	19 3 1 48-11 41
2. Sportul Stud.	23	14 7 2 54-20 35
3. Dinamo	23	13 6 4 34-16 32
4. „U” Craiova	24	13 5 6 39-22 31
5. Corvinul	24	11 3 10 58-31 25
6. Petrolul	24	8 9 7 22-26 25
7. F. C. Argeș	24	9 6 9 25-28 24
8. „Poli” Timiș.	24	11 12 41-10 23
9. Gloria	24	9 4 11 33-39 22
10. FCM Brașov	24	9 4 11 20-42 22
11. S. C. Bacău	24	10 1 13 35-39 21
12. „U” Cj.-Nap.	24	9 3 12 29-34 21
13. Chimia	24	9 3 12 28-35 21
14. Rapid	24	8 4 12 27-40 20
15. ASA Tg. M.	23	7 5 11 21-30 19
16. Victoria	23	5 7 11 21-33 17
17. F. C. Olt	23	5 5 13 20-39 15
18. F. C. Bihor	24	3 6 15 19-49 12

PROGRAMUL JOCURILOR

Craiova:	UNIVERSITATEA	- F.C. ARGES
Tg. Mureș:	A.S.A.	- SP. STUDENȚESC
Slatina:	F.C. OLT	- F.C. BIHOR
Cluj-Napoca:	UNIVERSITATEA	- VICTORIA
București:	RAPID	- S.C. BACĂU
(stadionul Giulești)		
Hunedoara:	CORVINUL	- „POLI” TIMIȘOARA
Rm. Vilcea:	CHIMIA	- F.C.M. BRAȘOV
București:	DINAMO	- PETROLUL
(stadionul Dinamo)		

Meciul Steaua - Gloria Buzău a fost aminat. Toate partidele vor începe la ora 17.

STARTUL FESTIV AL SPORTIVILOR BUCUREȘTENI ÎN ETAPA DE VARĂ A DACIADEI

● La Oradea - finalele Festivalului ansamblurilor școlare de gimnastică



Frumusețea exercițiilor fizice în aer liber va fi din nou confirmată (dacă mai este nevoie) cu prilejul deschiderii etapei de vară a Daciadei pentru sportivii Capitalei...

Sfirșitul celei de a doua decade a lunii aprilie este punctat de câteva acțiuni sportive de masă, care se vor desfășura sub însemnele marii competiții sportive naționale Dacia. În Capitală, pe Stadionul Tineretului, duminică, de la ora 10, mil de iubitori ai sportului vor lua parte la deschiderea etapei de vară a Daciadei. Frumoasa bază sportivă de la Arcul de Triumf este gata pregătită pentru a găzdui atractive reprize de gimnastică sportivă, ritmică și exerciții-model de gimnastică la jocul de muncă, o cursă ciclistă (în jurul terenului central), finala pe Capitală a Crosului tineretului și cea de rugby din cadrul competiției „Primăvara rugbyului bucureștean”, un simulat de sah, o demonstrație de aeromodelie, precum și între-

ceri de badminton, handbal și volei. Cu alte cuvinte, un program sportiv deosebit de bogat, pentru toate gusturile, susținut de elevii din școli și licee și de tinerii din întreprinderi și instituții, precum și de reprezentanții cluburilor sportive școlare. Un program realizat prin colaborarea dintre C.M.B.E.F.S. și toți ceilalți factori cu atribuții în domeniul activităților sportive de masă.

Tot în Capitală este programată astăzi o acțiune de masă care a împlinit trei decenii de existență - „Cupa Carol Davila”, acum la ora finalelor, cu participarea studenților de la I.M.F. Se vor întrece nu mai puțin de 24 de echipe de volei, baschet, handbal și fotbal, precum și câteva sute de iubitori

(Continuare în pag. 2-3)

O interesantă întâlnire internațională de popice în Capitală

ROMÂNIA - IUGOSLAVIA

Reprezentativele naționale de popice ale României, care se pregătesc pentru apropiatele Campionate Mondiale (18-23 mai, la München), susțin azi și miine noi partide amicale de verificare, de data aceasta în compania valorosilor popicari iugoslavi. Selecționatele celor două țări, ambele avînd un bogat palmares internațional, numeroase medalii cucerite la edițiile de pină acum ale „mondialelor”, privesc cu mult interes jocurile de la București. ele constituînd un important test privind alcătuirea echipei care vor evolua la C.M. Din formațiile iugoslavi, care la ultima ediție a campionatelor lumii au obținut medalii de argint (f) și bronz (m) fac parte o serie de sportivi valoroși, cum sînt, de pildă, campioanele mondiale la perechi

Biserka Perman și Stefica Cristoff, fostul multiplu campion mondial Nikola Dragas, Miro Sterjai și alții.

Echipele românești vor fi formate din jucători și jucătoare care, cu o săptămîna în urmă, tot la București, au obținut o frumoasă victorie (4-0) în dubla întâlnire cu selecționatele Cehoslovaciei. Deci, printre cei care vor evolua în echipele țării noastre se vor număra: Elena Andreescu, Rodica Baciu, Margareta Călineanu, Maria Zsizsik, respectiv Ilie Hosu, Iosif Tismănar, Ștefan Boariu și Gheorghe Silvestru.

Programul întâlnirii: azi, pe arena Voința, de la ora 13,30 și miine de la ora 9. Ca arbitru principal va funcționa Geza Lakatos (Ungaria).

INAUGURAREA SEZONULUI DE ATLETISM, ÎN AER LIBER, ÎN CAPITALĂ

DE ATLETISM,

ÎN AER LIBER, ÎN CAPITALĂ

● Sezonul de concursuri în aer liber, în Capitală, va fi inaugurat astăzi pe stadionul „23 August”. C.S.S. Triumf este organizatorul acestui concurs (dotat cu Cupa Triumf), care este programat cu începere de la ora 16.

● La Bratislava s-a desfășurat, recent, un cros internațional pe mai multe categorii de vîrstă, pe distanța Devin - Bratislava (12 km). Primul la cat, 60-69 ani s-a clasat atletul Ferdinand Moscovici, din Baia Mare, fost multiplu campion național de alergări. În cariera sa sportivă el a abordat o gamă foarte largă de distanțe, începînd cu cursa de 400 m și terminînd cu cea de maraton.

1986, un an care trebuie folosit cu eficiență pentru pregătirea viitoarelor competiții

GIMNASTICA ARE TOATE CONDIȚIILE SĂ-ȘI REDOBÎNDEASCĂ STRĂLUCIREA!

Deși aglomerată în permanență de o bogată agendă de concursuri care angrenează cele mai puternice forțe - campionate mondiale și europene la fiecare doi ani, Jocuri Olimpice o dată la patru ani, ca să nu mai amintim de numeroasele întreceri cu caracter regional - gimnastica beneficiază, periodic, de un an de „respiro” competițional, cînd nu sînt programate decît campionatele europene de junioare și juniori. Iar 1986 este tocmai un asemenea an, prilej cum nu se poate mai nimerit pentru federația noastră de specialitate de a analiza cu luciditate, cu realism și responsabilitate bilanțul activității sale din ultima vreme, care a marcat o scădere evidentă. Numeroșilor iubitori ai acestei discipline, care se obișnuiseră, în ultimul deceniu, cu rezultate de înalt prestigiu internațional în toate marile întreceri, le vine acum greu să înțeleagă - și să accepte, desigur - neîmplinirile pe care le-au adus, mai ales, campionatele europene

și mondiale din 1985, întreceri la care rezultatele fetelor noastre s-au situat sub cota valorii și reputației cucerite de gimnastica românească în ani și ani de muncă intensă, bine organizată și structurată.

Intrucît, prin grija permanentă a organelor de partid și de stat baza materială a gimnasticii s-a dezvoltat continuu în ultimii ani - în multe orașe ale țării există azi săli speciale pentru gimnastică, cu dotări dintre cele mai moderne, cu condiții optime, atît pentru pregătirea propriu-zisă, cit și pentru refacere - neîmplinirile și insuccesele care au marcat adesea activitatea gimnasticii trebuie căutate în calitatea scăzută a procesului de instruire, în slaba muncă educativă desfășurată cu sportivii și antrenorii, în controlul insuficient și lipsit de exigență ce se impunea, pe care federația de specialitate, secția de resorti a C.N.E.F.S. le-au exercitat asupra unităților fruntașe din teritoriu, mai ales acolo unde era lim-

pede ca lumina zilei că treburile nu merg bine.

Este adevărat, federația de gimnastică însăși recunoaște unele dintre lipsurile sale serioase, dar cine alta dacă nu ea ar fi trebuit să acționeze, în primul rînd și cu cea mai mare operativitate, pentru sporirea eficienței muncii? Există în țara noastră peste 2500 de gimnaști clasificați (peste 350 grupe de începători, peste 150 de grupe de avansați, aproape 70 grupe de performanță și 12 grupe de înaltă performanță), care își desfășoară activitatea în 456 de secții. Se poate aprecia, deci, că nu de sportivi ducem lipsă. Întrebarea care se pune este însă cît din între aceștia ajung în vîrfurile piramidei valorice, cite dintre aceste speranțe confirmă încrederea și justifică marile cheltuieli investite în pregătirea lor? Cu regret, constatăm că foarte puține, iar echipele noastre reprezentative duc lipsă în ultima vreme de un număr suficient de elemente de

mare talent, competitive la cel mai înalt nivel internațional.

Mai multe sînt cauzele care au condus la această situație necorespunzătoare. Să menționăm, mai întîi, procentul scăzut de valorificare a potențialului grupelor de performanță: doar 3,82% din efectivele celor 68 de grupe de acest nivel sînt promovate la înalta performanță, ceea ce reprezintă - se înțelege - un procent extrem de redus. Un alt aspect grav și de neacceptat este pregătirea, mai bine zis lipsa de pregătire, a sportivilor prin competiții. În 1985, de exemplu, din cei 2250 de sportivi din grupele de performanță și înaltă performanță au fost prezenți în competiții doar 650 de sportivi, deci 28,88%! Cum de s-a acceptat oare ca - în decurs de un an - din 30 de secții feminine 9 să nu fie prezente în nici o finală de campionat republican? După cum ar trebui să nel-

(Continuare în pag. 2-3)

ASTEPTĂM PERFORMANȚE ȘI MAI ÎNALTE LA „MONDIALE” ȘI „EUROPENE”!

Zilele trecute, s-au desfășurat, la Bistrița, campionatele naționale individuale de haltere, rezervate copiilor și juniorilor mici și mari, competiție a cărei amploare a prilejuit îndreptățite satisfacții în rîndul specialiștilor. Pe podiumul de întrecere s-au prezentat 310 concurenți, dintre care 105 copii, 130 juniori mici, 75 juniori mari, foarte mulți dovedind aptitudinile pentru această dificilă disciplină sportivă, unii chiar la vîrste foarte fragede ca, de pildă, Valentin Sirbu, de la Clujana Cluj-Napoca, declarat campionul de copii al categoriei 36 kg. de numai 11 ani! De asemenea, constănteanul Nicolae Hristu, de la Chimpeș, s-a impus net la categoria 67,5 kg. deși nu a împlinit încă vîrsta de 14 ani. Despre aceștia doi, ca și despre alte talente care au evoluat în Sala polivalentă din municipiul Bistrița, vom mai avea, desigur, multe lucruri bune de spus, bineînțeles cu condiția ca aceste mlădițe ale halterofiliei românești să fie mereu în atenția secțiilor de haltere și a antrenorilor lor. Aprecieri pozitive pot fi făcute și cu privire la unii juniori mici (pînă la 18 ani), ale căror rezultate îi recomandăm chiar pe plan internațional. Este vorba de Marin Oțineanu (Dunărea Galați), Attila Czanka (C.S.M. Cluj-Napoca), Dumitru Negreanu (Farul Constanța), Adrian Jigan (Rapid Arad), Daniel Filip (Gloria Bistrița), Constantin Udrea (Steaua) ș.a.

Am insistat asupra acestor categorii de vîrstă, deoarece aici se constată un spor de interes din partea sportivilor, ca o reacție pozitivă la exemplul oferit de marii performeri; antrenorii au înțeles că primii pași făcuți în acest sport sînt hotărîtori, că trebuie să se acorde o mare importanță învățării tehnicii corecte de ridicare la ambele stiluri, metodicii generale de pregătire, ca și celei strict specifice.

Este momentul să amintim de existența, de dată destul de recentă, a Centrului de pregătire olimpică pentru copii și juniori, creat la Bistrița, prin grija și eforturile federației de specialitate și a forurilor locale. Beneficiind de avantajele unei harnice și competente echipe de specialiști (antrenorii Gheorghe Gospodinov, Mugur Saranciu, Andrei Karaffa, Ion Moraru), copiii și juniorii care vor să se dedice halterelor și au calități cerute de înaltă performanță au la Bistrița toate condițiile realizării unor bune rezultate. Peste cîțiva ani, nu puțin vor fi acei halterofili care-și vor aminti că au început să urce treptele spre înalta performanță aici, la Bistrița, pe fundamentul creat de Federația Română de Haltere și Culturism, Consiliul Jude-

țean pentru Educație Fizică și Sport Bistrița-Năsăud și Clubul Sportiv Gloria-Bistrița.

Revenind la nivelul multora din performanțele consemnate la recentele campionate ale copiilor și juniorilor, să menționăm faptul că, pe ansamblu, întrecerile de la Bistrița au avut o valoare superioară celor similare organizate anul trecut la Arad, iar — ceea ce este și mai important — unele dintre performanțe nu au fost mai prejos decît cele înregistrate anul trecut la C.M. de juniori de la Edinburgh. Iată cîteva exemple: Traian Cihărean (Gloria Bistrița), 17 ani, junior II, cu cele 225 kg de la Bistrița ar fi ocupat locul secund la Edinburgh, iar „rivalul” său, copilul Aurel Sirbu (Clujana Cluj-Napoca) în vîrstă de 15 ani, cu cele 217,5 kg ar fi ocupat locul al treilea! La categoria 60 kg. A. Szanta (C.S.M. Cluj-Napoca), 17 ani, cu 275 kg ar fi cucerit medalia de aur! Un alt bistrițean, Liviu Munteanu (Gloria), cu 295 kg s-ar fi putut mindri cu medalia de argint, iar Alexandru Kereki (Dinamo București) a progresat, la categoria 100 kg, în ultimul an, cu 17,5 kg. La Edinburgh, el a ocupat locul 4, dar cu 362,5 kg ridicate la Bistrița ar fi urcat pe podium.

Aceste rezultate trebuie să-i ambigioneze pe juniori în cel mai înalt grad, pentru a-și perfecționa la maximum tehnica ridicării la cele două stiluri, în așa fel încît, peste cinci săptămîni, cei chemați să reprezinte halterele românești să aibă o evoluție la cel mai înalt nivel în cadrul întrecerilor din cadrul C.M. de juniori de la Donneschingen (R.F. Germania) pentru ca stimulativitatea comparației cu rezultatele de la precedentă ediție să devină suportul medaliilor la ediția 1986!

Ion OCHSENFELD

ETAPA DE VARĂ A DACIADEI

(Urmare din pag. 1)

ai șahului, inotului, tenisului de cîmp și de masă. Organizatorii, colectivul catedrei de specialitate și Asociația Studenților Comuniști din institut au luat măsuri adecvate pentru a asigura o reușită deplină acestei întreceri, cea mai veche competiție la nivelul tineretului universitar. Loc de desfășurare, baza sportivă a I.M.F. din Bulevardul Armata Poporului.

În țară, principala întrecere sportivă de masă va avea loc la Oradea, acolo unde se vor desfășura finalele republicane ale Festivalului ansamblurilor școlare de gimnastică ritmică,

REPREZENTATIVA A — LOTUL DE TÎNERET 3-2

Reprezentativele de volei ale țării noastre se pregătesc în aceste zile pentru startul în sezonul internațional. Primele vor intra în focul competițiilor echipele de tîneret (feminină și masculină) care vor susține, în Spania, între 30 aprilie și 4 mai, turneele de calificare în faza finală a Campionatelor europene (programate în august, în Bulgaria). Reprezentativele A vor avea ca prim obiectiv Campionatele Balcanice, găzduite la această ediție de Grecia.

Cele două loturi feminine efectuează prima etapă de pregătire la Constanța, unde au și susținut, între ele, un meci de verificare. În acest prim test, urmărit de un public numeros, Reprezentativa A a învins Reprezentativa de tîneret cu 3-2 (-13, -15, 10, 6, 10). A fost o

partidă de bună calitate, cu multe faze lungi, spectaculoase, în care a făcut o frumoasă impresie replica remarcabilă a formației de tîneret, condusă de pe bancă de antrenorul federal S. Chiriță. De altfel, aceasta a și avut inițiativa în prima jumătate a meciului. Iată echipele folosite: LOTUL A — Doinița Dimofte, Eugenia Cotescu, Speranța Gaman, Mișela Popoviciu, Georgeta Ene, Daniela Dinică (au mai jucat tîneretele Dana Coșoveanu și Mădălina Ciobaru); LOTUL DE TÎNERET — Otilia Szenkovic, Felicia Popescu, Corina Holban, Mihaela Marian, Cristina Anton, Cristina Buzilă (au mai jucat: Gabriela Dumitrescu, Anca Beța, Daniela Iacob, Anca Gheorghe și Daniela Blănaru).

Cornel POPA, coresp.

TINERII BASCHETBALIȘTI ÎNVINGĂTORI ÎN TURNEUL CONSTĂNȚEAN

În Sala Sporturilor din Constanța s-a desfășurat un turneu de baschet masculin cu participarea lotului reprezentativ de juniori și a 3 divizionare A: Farul din localitate, Politehnica Iași și C.S.U. Galați. Scopul principal l-a constituit verificarea tinerilor noștri baschetbaliști care, săptămîna viitoare, tot pe malul mării, vor participa la turneul de calificare pentru campionatul european.

Testul s-a dovedit util și a arătat că baschetbaliștii juniori au posibilitatea de a-și realiza țelul propus: calificarea pentru C.E. din luna august din Austria. Evoluind bine, sportivii pregătiți de antrenorii L. Călin, O. Șerban și M. Hondriță au realizat victorii frumoase în fața divizionarelor A: cu Politehnica Iași 111-60 (51-32), cu C.S.U. Galați 99-61 (54-36), cu Farul 99-90 (38-39). În această ultimă partidă a turneului, ambele echipe au depus mari eforturi pentru victorie, care a revenit juniorilor pe merit. Au marcat: Ivanov 2, Panaitescu 6, Reisenbuchler 8, Hoit 5, Moscalu 8.

Cristescu 9, Munteanu 23, Calancea 16, Toader 14 pentru lot, respectiv Ilucă 34, Mănăilă 22, Moldoveanu 18, Cernat 8, Șerban 4, Spînu 4.

La turneul de calificare de săptămîna viitoare participă reprezentativele Bulgariei, Cehoslovaciei, Ungariei și României. (C.P.)

Înainte de finala campionatului de dirt-track (I)

TREI CANDIDAȚI LA TITLU

Campionatul republican de dirt-track rezervat tinerilor pînă la 21 de ani a continuat pe stadionul Metalul din Capitală cu etapa a IV-a. Confirmînd așteptările, concurenții și-au disputat înfîietatea cu ardoarea specifică vîrstei, producînd numeroșilor spectatori bucuria vizionării unor curse atractive. Și încă ceva care merită a fi consemnat: spre deosebire de etapele anterioare, unde s-au înregistrat de fiecare dată căderi periculoase, joi după-amiază nu s-au mai produs busculade, tinerii motocicliști dovedind că au lăsat imprudența în parcul de mașini.

Și acum, cîteva secvențe din filmul întrecerilor. În cursa a doua, duelul dintre D. Gașpar și D. Bogdan, doi dintre principalii favoriți, a fost cîștigat de primul. În cea mai spectaculoasă manșă (a V-a), s-au înfîlțit direct sportivii angajați în lupta pentru titlu, ordinea fiind următoarea: D. Gașpar, H. Iași și M. Șoaită. Din acest moment, sibianul H. Iași, care constituie revelația competiției, se distanțase cu un punct de M. Șoaită în clasamentul general, iar D. Gașpar redusese la trei puncte diferența care-l separa de lider. Pentru a-și menține pozițiile cucerite, toți trebuiau (și au reușit) să cîștige confruntările ur-

PARTIDA POLITEHNICA T

DOMINĂ ÎNTR

● CHIMISTUL Rm. VILCEA —

ȘTIINȚA DACĂU,

meci restant feminin

Divizia A la handbal masculin programează duminică etapa a IV-a a turului secund, capul de afiș fiind partida de la Timișoara (din prima grupă valorică), în care lidera clasamentului, Dinamo București, va avea de înfruntat puternica echipă studențească Politehnica din localitate. O victorie a gazdelor le-ar spori șansele pentru șefia clasamentului, după cum o victorie în depla-

sare a dinar ta consolid neînvingi f în întrecer pa valorici

Grupa va TIMIȘOAR

Grupa va

CRAIOVA BRAȘOV: BISTRITA

● Dumin partida res

HANDBALIȘTII ȘCOLARI DE



vacanțe nou prikt sportive C.S.S. Pe a numerz fășura petiți trofeul rezervată de băieți

MÎINE,

O etap A de rug terasant lului (in restene I vița Roși vanșeze,

Pro

Seria I București

Sibiu

Pașcani

Constanța

Seria a I București

Constanța

Iași

Focșani

1. Steaua

2. CSM

3. Știința

4. Rumne

5. Grivița

6. CSM

7. „U”

8. TC Ir

9. Sp. S

10. Loc.

ATI JU LOTO 2 AZI, SIM ZI

Agentii la dispc MAI asi pentru p de a de această mîine, c MULTE ȘANSE

● Traș duminică fășura i bului di începere

Finalele campionatelor C. S. Ș. la gimnastică (m)

C.S.Ș. Nr. 1 BAIĂ MARE ȘI C.S.Ș. 7 DINAMO — CÎTE DOUĂ LOCURI I

În organizarea forurilor sportive locale, la Bistrița s-au desfășurat recent finalele campionatelor cluburilor sportive școlare la gimnastică sportivă, care s-au bucurat de o bună organizare și au oferit posibilitatea etalării abilităților citorva gimnaști de reală perspectivă. Cîte două locuri I au cucerit cluburile CSS 1 Baia Mare și CSS 7 Dinamo, urmate de unitățile de profil din Reșița și Bistrița. Iată rezultatele tehnice:

Cat. a IV-a, echipe: 1. CSS

Bistrița 273,95 p. 2. CSS Tg. Mureș 273,70 p. 3. CSS Steaua 270,70 p; individual compus: Toader Tomoioga (CSS nr. 1 Baia Mare) 56,70 p. 2. Tiberiu Szentes (CSS Bistrița) 56,55 p. 3. Ovidiu Cornea (CSS Arad) 56,50 p; cat. a III-a, echipe: 1. CSS Timișoara 271,275 p. 2. CSS Baia Mare 268,825 p. 3. CSS Gheorgheni 266,725 p; individual compus: Adrian Ianulescu (CSS Lugoj) și Robert Ladani (CSS nr. 1 Baia Mare) 55,65 p. 3. Cristinel Aruștei (CSS Gheorgheni) 55,60 p; cat.

a II-a, individual compus: 1. Florin Stroiă (CSS Gheorgheni) 55,05 p. Cătălin Mircean (CSS Brașovia) 54,925 p. Cristinel Brezeanu (CSS Brașovia) 54,60 p; cat. I, individual compus: Adrian Gal (CSS Bistrița) și Adrian Cătănoiu (CSS 7 Dinamo) 56,40 p. 3. Florin Gheorghe (CSS 7 Dinamo) 54,85 p; maștri; individual compus: 1. Nicolae Bejenaru (CSS 7 Dinamo) 55,95 p. 2. Sorin Sălceanu (CSS Reșița) 54,20 p. 3. Claudiu Vinereanu (CSS Sibiu) 54,05 p.

GIMNASTICA ARE TOATE CONDIȚIILE SĂ-ȘI REDOBÎNDEASCĂ STRĂLUCIREA!

(Urmare din pag. 1)

nistească și faptul că din cele 21 de secții prezente în finale doar 4 au avut sportive la toate categoriile de clasificare! Reiese clar că mulți din cei 164 de antrenori retribuiți în gimnastica feminină muncesc superficial, nu depun interes și pasiune, se mulțumesc cu foarte puțin sau chiar cu nimic. Ceea ce este de netolerat. Aceiași tablou și la băieți: au fost prezenți în întreceri republicane gimnaști din 22 de secții, dintre care doar 3 cu sportivi la toate categoriile. 98 de an-

trenori au promovat în circuitul competițional doar 300 de sportivi!

Activul retribuit al federației poartă o mare răspundere pentru faptul de a se fi ajuns la o asemenea stare de lucruri. Frumoasele succese raportate în anii din urmă au dus la o automulțumire generală, existența și controlul au scăzut, s-a creat impresia, falsă, desigur, că rezultatele bune și foarte bune se pot obține cu ușurință, s-a pierdut deseori contactul cu realizările și cerințele de vîrf din arena internațională. Folosind tocmai răgazul creat

de acest an mai puțin solicitant din punct de vedere competițional, federația de gimnastică trebuie să-și revizuiască stilul de muncă, să fie mai receptivă la cerințele de stringență actualitate, să-și mobilizeze toate forțele, să-l angreneze pe cei mai autorizați specialiști, pentru eliminarea tuturor lipsurilor din activitatea sa, pentru a asigura un cadru optim de promovare și pregătire a valorilor gimnasticii românești, pentru ca această disciplină să ne aducă cît mai curînd succesele pe care opinia publică sportivă le așteaptă.

ANUNT

O.N.T. „CARPAȚI” BRAȘOV organizează în zilele de 25, 26 și 27 aprilie 1986 susținerea examenului practic pentru funcția de monitor schi alpin și fond în stațiunea Poiana Brașov.

Condiții: studii medii și cunoașterea unei limbi străine (engleză, franceză, germană). Informații suplimentare la telefonul 921/13174 sau 922/62271 — Poiana Brașov.

20 aprilie 1986

O NOUĂ TRAGERE LOTO 2

3 EXTRAGERI a cîte 4 NUMERE din 75

Participanții au posibilitatea obținerii unor importante cîștiguri în:

- AUTOTURISME „DACIA 1300”
- MARI SUME DE BANI

Astăzi, sîmbătă, este ULTIMA ZI DE PARTICIPARE.



participați cu cit mai multe bilete!

DINAMO BUCUREȘTI

SCULINĂ

librat se anunță meciul de la Craiova, în care Universitatea primește vizita handbaliștilor din Mirșa. Jocurile se vor disputa după următorul program:

nica — Dinamo București
— Știința Bacău 26—22 (12—10) s-a ju-
Minaur Baia Mare — Constructorul
5—7 s-a desfășurat miercuri).

tea — Carpați Mirșa
— Reionul Săvinești
— Constructorul Arad

minin, la Rm. Vlcea, va avea loc
nța Bacău.

JUULUI ÎN ÎNTRECERE



de pe Valea Jiului. În imaginile fotoreporterului Alexandru Tătar sînt prezentate cele două cîștigătoare: la fete, Școala generală nr. 3 Lupeni, pregătită de prof. Romulus Vasii, iar la băieți, Școala generală nr. 6 Petroșani, sub conducerea prof. Cornelia Gherman.

Aurel SLĂBII — corresp.

A de rugby

TRACTIV ÎN CAPITALĂ

după eșecurile din tur, de un meci de tradiție (Dinamo — Universitatea Timișoara) și de altul foarte important pentru clasamentul seriei a II-a, cel dintre Hidrotehnica Milcov și Mașini Grele.

a XII-a și arbitrii

EAVA (în tur : 22—9)
0; V. Chirondojan — C-ța

ULMENTUL BIRLAD (9—15)
; V. Chirondojan — C-ța.

TESC (9—21)
9,30; Gh. Prisăcaru — Iași

ITA PETROȘANI (7—22)
10; P. Soare — București

FEBR. CLUJ-NAPOCA (15—9)
ora 9; M. Sabin — București.

A MARE (0—16)
ora 8; M. Volna — Brașov

TATEA TIMIȘOARA (7—9)
; M. Stoica — Sibiu

T. ARAD (9—3)
M. Popa — Iași

FACTOARE BUZĂU (6—15)
a 10; Gh. Huștiu — București.

V — MAȘINI GRELE (6—13)
a 10; I. Vasiliță — București.

nente

Seria a II-a

1. Dinamo	12	11	0	1	456	84	34
2. Farul	12	10	0	2	462	80	32
3. Știința B.M.	12	7	0	5	143	97	26
4. Contact. Bz.	12	5	1	6	119	181	23
5. „Pol” Iași	12	5	1	6	185	122	23
6. Gloria PTT*	12	5	0	7	109	186	21
7. Rapid*	12	4	2	6	99	210	21
8. Mașini Grele	12	3	1	8	91	338	19
9. Hidrot. Milc.	12	3	1	8	94	302	19
10. Univ. Tms.**	12	4	0	8	106	278	18

*) echipe penalizate cu 1 p.
) echipă penalizată cu 2 p.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

terea desfășurării tragerii se va face la radio la ora 17,25, pe programul I. Numerele extrase vor fi radiodifuzate, de asemenea, la ora 22,20, pe programul I, o dată cu transmiterea rezultatelor concursului Pronosport de mine, și rețuate luni dimineața, la ora 8,55, tot pe programul I.

● În atenția pronosportistilor! AZI, ULTIMA ZI și pentru depunerea buletinelor la atractivul concurs PRONOSPORT de duminică 20 aprilie. Încecați să găsiți toate surprizele! La ambele acțiuni de mine, vă dorim succes!

fotbal

MIERCURI, TREI JOURI INTERNAȚIONALE ALE SELECȚIONATELOR NOASTRE

● La Timișoara se întîlnesc primele reprezentative

ale României și Uniunii Sovietice

La mijlocul săptămîinii viitoare, miercuri 23 aprilie, trei selecționate ale țării noastre vor susține partide internaționale: TIMIȘOARA: România — U.R.S.S. (selecționatele A) — BAIA MARE: România — R.D. Germană (echipele olimpice)

SOCI (U.R.S.S.): U.R.S.S. — România (sel. de tineret). În vederea acestor partide au fost selecționați următorii jucători:

REPREZENTATIVA A (antrenori: M. Lucescu și M. Rădulescu): Lung, Moraru — portari; Rednic, Movilă, Iorgulescu, Al. Nicolae, Ungureanu, Munteanu II — fundași; Mateuț, Andone, Klein, Hagl, Ci-reasă — mijlocași; Cămătaru, Bicu, Geolău, Coraș, Balaci, Gabor — atacanți.

ECHIPA OLIMPICĂ (antrenori: C. Drăgușin și T. Dima): Speriatu, Iasko — portari; Zare, M. Mihail, Stancu, Meszaros, Varga (Dinamo), Rada, Ștefan (F.C. Argeș) — fundași; Ticleanu, Cristea, Dragnea, Burchel — mijlocași; Văidean, Jurcă, Orac, Augustin — atacanți.

ECHIPA DE TINERET (antrenori: R. Cosmoc și N. Zamfir): Toader, Zlotca — portari; Pologea, Cirstea, Mihali, Săndoi (Univ. Craiova), Topolinschi, Ciocoiu — fundași; Sabou, Mărgărit, Badea, Lazăr (F.C. Bihor), — mijlocași; Țiră, Bobaru, Bozeșan II — atacanți.

Loturile sînt alcătuite fără jucătorii de la Steaua, care urmează un program special de pregătire în vederea finalei Cupei Campionilor Europeni.

După verificările juniorilor de la Arad

MAI MULT DECît UN ACCIDENT

...sau nevoia imperioasă de jocuri

La Arad, pe stadionul Strungul, s-au disputat, marți și joi, primele meciuri internaționale ale celei mai tinere selecționate de juniori a țării, echipa U.E.F.A. '89. Parteneră — formația similară a Ungariei. Prima partidă s-a încheiat cu un eșec usturător pentru foarte tinerii noștri jucători: 0—4 (0—3)! După două zile, o frumoasă revanșă, 1—0 (0—0), dar scorul minim nu reflectă decît în foarte mică măsură superioritatea generală a „11”-lui tricolorilor. Cum între aceste două întîlniri a existat o mare diferență, CA JOC ETALAT, CA LOTURI UTILIZATE, să le analizăm, pe scurt, separat.

În prima întîlnire, două elemente au stat la baza înfrîngerii la scor: 1. traciul jucătorilor și al celor doi antrenori, Cornel Jurcă și Cornel Vlad, cu TOȚII DEBUTANȚI, vizavi de calmul și siguranța afișată de oaspeții, care, în acest an, aveau deja la activ zece partide internaționale; 2. momentul psihologic al minutului 2, cînd, în loc de corner, arbitrul M. Axente a acordat o lovitură liberă din marginea careului și juniorii unguri au deschis scorul. Peste marile emoții ale debutului a venit și acest gol foarte rapid și totul s-a năruit brusc. Sigur că evoluția sub orice critică pînă în final nu poate fi analizată numai plecînd de la aceste două cauze. Jocul a evidențiat multe albe carente — de selecție și pregătire — care trebuie să dea, în continuare, de gîndit celor doi antrenori și federației. Cu atît mai mult, cu cît această echipă va intra, din sezonul viitor, în preliminariile Campionatului European de juniori B.

Al doilea meci s-a desfășurat pe cu totul alte coordonate. S-a dorit foarte mult revanșa și pentru a o obține s-a hotărît convocarea altor jucători (din Arad și Timișoara), unii cu o EXPERIENȚĂ MAI MARE, cum sînt Crișan, Bar-na, Foale, G. Gheorghe etc. Dintre cei care au evoluat în prima partidă au mai rămas doar Munteanu, Riviș și Him-chinski, iar după pauză au mai

intrat Cișmăroiu, Mihai, Ciungu și Duda. Am subliniat în cronica partidei că succesul la limită nu reflectă superioritatea, pe toate planurile, a „tricolorilor”, care au dominat de la un capăt la altul, putînd ei să realizeze un 4—0. Altcuiva vrem să subliniem acum, în finalul acestor rînduri. Nimeni, dar absolut nimeni, nu poate afirma că jucătorii convocăți de cei doi antrenori nu au calități. Au. Altcuiva le lipsește, și le lipsește JOCUL. La această categorie de vîrstă (14—15 ani), FOTBALUL NOSTRU NU ARE COMPETIȚIE. Este ceea ce solicită, de multă vreme — între altele —, un antrenor ca Leonte Ianovschi. Și dacă le lipsește cadrul organizatoric în care să joace, cum să fie ei pregătiți într-un timp foarte scurt să facă față unor cerințe din ce în ce mai pretențioase pe plan internațional? Iată de ce acest 0—4 de la Arad trebuie să fie judecat nu doar ca un simplu accident.

Laurențiu DUMITRESCU

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

● În meciul de la Craiova, cu Universitatea, Cramer (Gloria Buzău) a fost eliminat de pe teren, pentru injurii la adresa arbitrilor. O abatere, din păcate, des întîlnită pe terenurile noastre de fotbal, la toate nivelurile. S-a ținut seama însă de faptul că, pînă acum, la cei 34 de ani ai săi, Cramer n-a mai apărut în fața Comisiei de disciplină, astfel că a fost suspendat numai pe două etape.

● Și din gura lui Marinescu au ieșit cuvinte urite adresate conducătorului de joc, la sfîrșitul meciului cu Automatica, deși

POPASURI ÎN EȘALOANELE INFERIOARE

REVANȘA SE IA PE GOLURI!

Duminică, în frumosul cartier Tudor Vladimirescu, din Tg. Mureș, între moderne blocuri, un interesant meci de Divizia „C”: Electromureș din localitate, liderul seriei a XI-a, față în față cu Mureșul Luduș, o ambițioasă echipă de mijlocul clasamentului, cea care în tur învinsese cu 2—1. Numai că acel meci din toamnă fusese, se zice, aspru, așa încît returul se anunța „fierbinte”. De aici, interes mare, observator federal (Gh. Bălașa) venit de la București, cam 3.000 de spectatori în tribune. În teren, mulți dintre jucătorii care au evoluat în prima echipă sau la „speranțele” lui A.S.A. Tg. Mureș (Naste, Gall, Grozea, Carda, Kalló, Szakaci, Moldovan, Ianoși, Bordea — de la gazde, Tapasto și Stoica, de la oaspeți). Joc frumos, încheiat cu un 4—0 (2—0) pentru gazde (au marcat Szakaci, de două ori, Bordea și Grozea), meci mai echilibrat decît o arată scorul. Gazdele, antrenate de I. Vegh și A. Fazekas (fosta extremă a lui A.S.A.) și-au onorat poziția de lider și aspirant la divizia secundă, oaspeții, antrenați de Gh. Neagu, au încercat să ofere o replică onorabilă, ceea ce au și reușit, întîlnirea situîndu-se, fără exagerare, peste nivelul eșalonului 3. Diferența de scor s-a datorat... finalizării, acolo unde localnicii au excelat (portarul Tapasto a mai salvat trei-patru goluri), în timp ce ludașii n-au găsit „ultimul șut”. Partida aceasta frumoasă, în care meritele principale au revenit Electromureșului, ne-a oferit și două evoluții de excepție:

Szakaci, mijlocușul ofensiv al gazdelor, omniprezent, un tînr de 21 de ani, și Lelian Rus, mijlocușul de 19 ani al ludașilor, care ne-a plăcut prin tehnicitatea și maturitatea jocului său. Două nume care, credem, trebuie urmărite cu atenție!

Din păcate, acest joc frumos a avut și două „pete”: în min. 4, Gall — urmărind să plătească probabil o poliță pentru meciul din tur — l-a trimis pe tînrul Stoica I (19 ani) cu Salvea la spital („ruptură de ligamente și contuzia genunchiului drept” scria medicul gazdelor în foaia de arbitraj), după o intrare violentă, fără ca arbitrul Gh. Lustig, din Sf. Gheorghe, să scoată cartonașul roșu (de fapt nici nu știm dacă îl avea și pe cel galben la el, iar ținuta și mișcarea lui în teren ne-au făcut să ne întrebăm de nu trebuia delegat la un meci de old-boys !); în min. 60, Ianoși, tot de la gazde, a lovit discret un adversar căzut. Brutalitatea lui Gall ne-a reamintit că acest jucător a primit cu vreo trei ani în urmă 12 etape suspendare pentru o intrare asemănătoare asupra lui Țălnar. Care etape s-au redus la... șase. Oare n-a învățat nimic Gall din acea suspendare? Oare nu s-a găsit nimeni în stare să-l educe? Pentru că, vorba multor spectatori localnici, dacă era de luat revanșa, atunci „pe goluri să ne-o luăm”! Ceea ce Electromureș a și reușit, excepțîndu-l pe Gall care credem că are nevoie de o foarte lungă perioadă de meditație!

Mircea M. IONESCU

MECIUL A DEMARAT GREU...

Cu cîte speranțe ne-am dus duminică dimineața, la Mizil, la partida dintre formația locală Steaua și Metalul Plopieni, din prima serie a Diviziei B! Steaua — aflată pe treapta a patra în clasament, Metalul — una dintre echipele cu îndelungate state de serviciu în B, promiteau un meci de zile mari, ținînd seama nu numai de renumele jucătorilor care evoluau în cele două echipe (nu mai puțin de 15 dintre ei trecuseră pe la Petrolul Ploiești), ci și de poziția dificilă (locul 13 înaltea partidei) a formației vizitatoare. Dar speranțele nu s-au împlinit decît pe jumătate, cauza principală fiind evoluția sub așteptări a „11”-lui din Plopieni.

Meciul — excelent condus de arbitrul I. Crăciunescu din Rm. Vlcea — a demarat greu. Se juca lent, atît de lent încît M. Mocanu, fostul internațional, acum antrenor al Metalului, căuta să-l dinamizeze echipa: „Mai cu viață!”, striga el, cuvinte care s-ar fi potrivit ca o mînușă și mizilienilor. După cum la fel de bine s-ar fi potrivit — ambelor echipe — dacă cineva ar fi strigat: „Atenție la tehnică, atenție la pase!”, pentru că greșelile elementare se succedau fără întrerupere. Și e de mirare, pentru că la ambele combatante activează antrenori bine cunoscuți, formația învingătoare fiind pregătită de C. Moldoveanu, și el fost coechi-

placat cu Mocanu, la Petrolul, în anii de glorie al echipei ploieștene. Dar dacă Metalul a jucat pînă la sfîrșit fără vlagă, fără să fie periculoasă în atac, Steaua și-a revenit încetul cu încetul și a marcat trei goluri perfect meritate, care de care mai spectaculos: primul prin A. Ene (min. 21) care a reieut superb, cu capul, în plasa porții apărată de Bojoagă, centrarea fostului țirgoviștean Greaca; al doilea prin Goea (min. 54), tot cu capul, după o lovitură liberă de la 18 m apărată inițial de același Bojoagă; al treilea prin „veteranul” Cozarec (min. 60), șut cu stîngul de la 18 m.

În urma victoriei, Steaua Mizil a făcut schimb de locuri cu F. C. Constanța, ocupînd actualmente poziția a treia în clasament, în timp ce Metalul Plopieni a ajuns pe locul 16.

Mircea TUDORAN

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE DUMINICĂ A DIVIZIEI B

SERIA I: Oțelul Galați — Dunărea C.S.U. Galați; N. Volcea (București), Politehnica Iași — C.F.R. Pașcani; V. Angheloiu (București), Chimia Fălticeni — Prahova C.S.U. Ploiești; D. Petrescu (București), C.S. Botoșani — Dunărea Călărași; M. Ionescu (Pitești), Olimpia Rm. Sărat — F.C.M. Delta Tulcea; E. Oțelea (Brașov), C.S.M. Suceava — Minerul Vatra Dornei; A. Grama (Bistrița), F.C. Progresul Brăila — Ceahlăul P. Neamț; C. Manda (Reșița), Metalul Plopieni — Aripile Bacău; N. Bișin (Salonta), F. C. Constanța — Steaua Mizil; I. Nistor (Sf. Gheorghe).

SERIA A II-a: I.C.I.M. Brașov — Avîntul Reghin; I. Ghergheli (Baia Mare), Electroputer Craiova — Chimica Tirnăvițe; L. Bălan (Arad), C.S. Țirgoviște — I.C.S.I.M. București; M. Salomir (Cluj-Napoca), A.S. Drobeta Tr. Severin — Mecanică Fină Steaua București; N. Gogoșă (Buzău), Carpați Mirșa — Flacăra Autom. Moreni; N. Dinescu (Rm. Vlcea), Sportul Muncitoresc Slatina — Muscelul Cîmpulung; C. Corocan (Reșița), Progresul Vulcan București — I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe; I. Coț (Ploiești) — Stadionul Progresul, Șoimii I.P.A. Sibiu — Tractorul Brașov; M. Axente (Arad), Automatica București — Gaz Metan Medias; A. Moroiianu (Ploiești) — Stadionul Automatica.

SERIA A III-a: Unirea Alba Iulia — Metalul Bocea; T. Ionescu (București), F.C. Maramureș Baia Mare — C.S.M. Reșița; I. Crăciunescu (Rm. Vlcea), Jiul Petroșani — Mecanica Orăștie; V. Dobrescu (București), C.I.L. Sighet — Strungul Arad; M. Calistru (Botoșani), Armătura Zalău — Gloria Bistrița; C. Teodorescu (Buzău), Minerul Căvină — Înfrățirea Oradea; P. Buhaiu (Gh. Gherghiu-Dej), C.F.R. Timișoara — Minerul Lupeni; E. Pătrașcu (București), Mureșul Deva — Aurul Brad; G. Ionescu (București); meciul C.S. U.T. Arad — Olimpia Satu Mare s fost amînat.

Toate partidele vor începe la ora 11.

● PARTIDA de Divizia A A.S.A. Tg. Mureș — Sportul Studențesc va fi condusă la centru de E. Petrescu (Brașov), care îl înlocuiește pe A. Porumboiu (indisponibil).

CAMPIONATUL DE SPERANȚE

1. STEAUA	23	17	2	4	68	13	53
2. F.C. Argeș	24	17	2	5	48	12	53
3. Petrolul	24	17	1	6	48	19	52
4. Corvinul	24	13	3	8	34	31	42
5. F.C. Bihor	24	13	2	9	41	30	41
6. Univ. Cv.	24	12	4	8	38	26	40
7. Dinamo	23	13	1	9	32	22	40
8. Gloria	24	11	3	10	39	39	36
9. S.C. Bacău	24	10	3	11	32	35	33
10. A.S.A.	23	9	4	10	31	42	31
11. F.C.M. Bv.	24	10	1	13	27	43	31
12. „Pol” Timiș.	24	8	5	11	28	37	29
13. Victoria	23	8	4	11	25	35	28
14. Rapid	24	7	4	13	31	42	25
15. F.C. Olt	23	6	3	14	21	37	21
16. „U” Cluj-N.	24	5	5	14	23	44	20
17. Sportul Stud.	23	5	5	13	22	44	20
18. Chimia	24	4	4	16	24	53	16

Jack BERARIU

FOTBAL PENTRU ELEVI

Clubul Sportiv Școlar nr. 1 din Capitală organizează o selecție pentru elevii doritori să practice fotbalul. Pot participa elevii, din București și din provincie, născuți între anii 1969—1977.

Selecția are loc în perioada 6—21 aprilie, zilnic între orele 9—12, la baza sportivă a clubului, situată în cartierul Dămăroala (capătul tramvaiului 24 și autobuzului 331). Clubul dispune de internat și cantină. Relații se pot obține la telefonul 65.29.30.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 18 APRILIE 1986

FAZA I
EXTRAGEREA I: 77 37 56
82 32 40 87 68 23

EXTRAGEREA a II-a: 18 33
60 75 89 88 6 25 16

FAZA A II-a
EXTRAGEREA a III-a: 41
83 59 70 42 90 77 34 43

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.918.001 lei, din care 222.993 lei, report la categoria I.

ROMÂNIA - UNGARIA 93-74 LA BASCHET MASCULIN

ORADEA, 18 (prin telefon). Primul dintre cele trei meciuri de baschet masculin dintre reprezentativele României și Ungariei, desfășurat în Sala Sporturilor din localitate, în fața unui public numeros, s-a încheiat cu victoria netă a selecționatei țării noastre cu scorul de 93-74 (60-37). Succesul a fost asigurat din prima repriză, fiind primii noștri jucători, în frunte cu Dan Niculescu (în excepțională zi: 28 de puncte în aceste prime 20 de minute), au fost superiori la toate capitolele, dar mai ales prin eficiență, în special a jucătorului amintit. A fost o repriză bună a echipei României, care, ca și cea a Ungariei, se pregătește pentru Campionatul European - grupa B (15-26 mai în Belgia).

În repriza secundă antrenorii Gh. Novac și M. Cimpeanu au început jocul cu altă formație, scopul fiind evident acela de a verifica potențialul tuturor baschetbaliștilor din lot. Au fost utilizați, în special, Pogonaru, David, Ionescu, Iacob, Ardelea-

nu, Szabo și Rădulescu, dar aceștia n-au izbutit să mențină aceeași diferență, lipsa lor de experiență și eficacitate fiind uneori supărătoare. În aceste condiții, oaspeții au refăcut până la 14 puncte (67-81 în min. 35) și a fost nevoie să fie reintrodus Niculescu pentru redresarea situației.

În general, a fost un test util și urmează ca după alte două întâlniri - azi, din nou la Oradea, și duminică, în Orașul Dr. Petru Groza - tehnicienii echipei noastre reprezentative să se edifice asupra potențialului tuturor jucătorilor.

Au marcat: Niculescu 32, Vinerianu 9, Pogonaru 9, David 8, Netolițchi 4, Opștaru 6, Cernat 5, Iacob 3, Ionescu 4, Szabo 5, Ardeleanu 6, Rădulescu 2, respectiv Berkics 24, Hainrich 18, Hoszu 4, Judik 2, Kiss 3, Farcas 2, Walke 6, Horvath 6, Gocz 9.

Arbitrii: Geza Dutka și Aurel Niculescu.

Dumitru STANCULESCU

CUPELE CONTINENTALE LA HANDBAL

Steaua - Metaloplastica

(Urmare din pag. 1)

nunță deosebit de dificilă, Steaua s-a pregătit cu mare grijă, dorința lui Vasile Stingă și Nicolae Munteanu, a celorlalți colegi, a conducerii tehnice a echipei, a tuturor iubitorilor handbalului din țara noastră fiind aceea de a obține un rezultat cât mai bun și chiar calificarea în finala celei mai prestigioase competiții europene inter-cluburi.

Joi după-amiază, în sala Floreasca din Capitală, după partida susținută cu Știința Bacău, antrenorul Radu Voinea ne spunea: „Desigur, am fi dorit ca avantajul nostru să fie mai mare pentru întil-

nirea-relu cu foarte puternicii noștri parteneri de joc. Întreaga echipă este ferm hotărâtă să lupte cu toate puterile, până la ultima picătură de energie, astfel ca meciul de la Sabac să se încheie cu un rezultat cât mai strâns. Exemplul colegilor noștri de club, fotbalisții, ne mobilizează și mai mult”.

Partida cu Metaloplastica Sabac va avea loc în sala „Zorka” din localitatea iugoslavă, cu începere de la ora 19 (ora României) și va fi condusă de un cuplu de arbitri din R. F. Germania: K. Broman - K. Blademo. Observator din partea I.H.F.: Istvan Madarasz (Ungaria).

H. C. Minaur - TV Grosswallstadt

(Urmare din pag. 1)

în devans din campionatul intern, în care bătăliile au în trecut lejer (30-11) pe Constructorul Oradea. Maricel Voinea, Mihai Mironiuc, Doru Forumb, Mircea Petran, Iosif Boros și ceilalți componenți ai echipei au făcut o reușită și utilă verificare înaintea partidei decisive de la Grosswallstadt.

Șansele reale pe care handbaliștii de la H. C. Minaur le au pentru obținerea dreptului de a-și disputa finala Cupei Cupelor, vor fi cu adevărat fructificate, dacă ei vor juca și partida-relu așa cum au făcut-o la Baia Mare, mai ales în prima repriză, și nu ne în-

doim că vor face totul pentru o comportare cât mai bună și un rezultat de prestigiu.

Partida va începe la ora 17,30 (ora României) și va fi condusă de suedezi H. Mortensen și N. Knudsen. Observator I.H.F.: Ivan Kaspar (Cehoslovacia).

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

● În optimile de finală ale turneului de tenis de la Nisa, Florin Segăreanu a obținut un frumos succes dispunând de francezul Guy Forget cu 4-6, 6-0, 6-1. Alte rezultate: Tulasne - Perez 3-6, 6-1, 6-1. McNamee - Pistolesi 6-3,

SPORTUL ÎN LUME

Au început Campionatele Europene de „greco-romane”

PATRU SPORTIVI ROMANI

ÎNVIŢĂTORI ÎN PRIMUL TUR

ATENA, 18 (prin telefon). Vineri dimineața, la sala de la „Stadionul Păcii și Prieteniei”, au început întrecerile Campionatelor Europene de lupte greco-romane. Trebuie să spunem de la început că tragerile la sorti au fost total nefavorabile reprezentanților noștri, în majoritatea cazurilor ei fiind puși în situația de a concura (în serie) cu cei mai puternici adversari, sportivii sovietici și cei bulgari. În aceste condiții, firește, chiar dacă în primul tur s-au obținut unele victorii, drumul luptătorilor români spre podiumul de premiere va fi foarte dificil și îl vor putea străbate numai cei foarte bine pregătiți.

Mihai Cișmaș (52 kg) l-a înțelinit, încă din primul meci, pe fostul campion mondial de tineret, norvegianul John Ronningen. Sportivul român a fost condus la puncte (3-0), dar a reușit să egaleze până la finalul primei reprize (3-3) și chiar să conducă la puncte (4-3) la începutul reprizei a doua. Din acest moment, disputa s-a desfășurat în favoarea lui Ronningen, care a câștigat cu 10-4.

Nicolae Zamfir (57 kg) a obținut o victorie înainte de limită în fața lui J. Kohut (Cehoslovacia), pe care, după

ce l-a condus categoric la puncte (8-0), în min. 4,52, l-a fixat cu umerii pe saltea, în urma unei „ruperi în față”, în stilul lui Nicolae Martinescu.

Gheorghe Savu (62 kg) a pierdut la puncte partida cu bulgarul Neno Nencev, desi la începutul reprizei a doua, el reușise să reducă scorul la 1-2. În final, Nencev a câștigat cu 4-1.

Constantin Uță (68 kg) a luptat slab în compania lui Stanislaw Barej (Polonia) și în min. 5,14 a primit avertismentul descalificării. Amintim însă că Uță, după accidentarea de anul trecut, se află la prima mare competiție internațională, la o categorie superioară de greutate.

Ștefan Rusu (74 kg) l-a depășit categoric la puncte (7-0) pe danezul John Petersen, dar n-a reușit să obțină o victorie înainte de limită, care să-i asigure punctajul maxim.

Sorin Hertea (82 kg) l-a înțelinit pe Dimitrios Stanopoulos, reprezentant al țării gazdă. Cu un „supleu” spectaculos, el a luat conducerea cu 4-0, a mai realizat o fixare și o centurare laterală, încheind repriza în avantaj (7-0). Hertea și-a do-

minat în continuare adversarul, câștigând la diferență (11-0).

Ilie Matei (90 kg) a obținut o victorie prin descalificare în dauna francezului J. F. Court, dar sarcina sportivului român n-a fost prea ușoară, datorită luptei deosebit de pasive a adversarului său, motiv pentru care acesta a fost descalificat. În minutul 4,05, în plină dominare a lui I. Matei, rezultatul era 1-1.

Vasile Andrei (100 kg) a avut ca adversar, încă din primul tur, pe campionul mondial al categoriei, Andrei Dimitrov (Bulgaria). În urma unui meci disputat cu mare dirzenie, bulgarul a câștigat la puncte, scorul (2-1) fiind edificator.

Ultimul sportiv român, care a urcat pentru prima oară pe saltea, a fost greul Ion Grigoras (130 kg). El n-a putut finaliza nici un procedeu tehnic de atac în disputa cu suedezele Thomas Johansson și, condus la puncte cu 0-2, Grigoras a fost descalificat către finalul meciului.

Întrecerile continuă sâmbătă și se încheie duminică seara, când vor fi cunoscuți cei zece campioni europeni.

Costin CHIRIAC

TELEX • TELEX

CICLISM ● Circuitul (open) Sarthe (Franța). Etapa a II-a a revenit francezului Luc Leblanc, care a parcurs 193,5 km în 5.09:38. Liderul cursei este însă cehoslovacul Vladimir Vavra - 5.41:14.

POPECE ● În meciul de la Budapesta, Ungaria - Cehoslovacia, revanșă a partidei de acum câteva zile, victoriile au aparținut oaspeților cu 2498-2481 p la feminin și 5544-5475 p la masculin.

TENIS ● Amelia Island, turul III: Kohde-Kilsch - K. Maleeva 6-3, 6-4, Gildemeister - Lindqvist 6-3, 7-5, Rinaldi - Casale 6-3, 6-4, Sabatini - Mascarin 6-3, 6-3, M. Maleeva - Vermaak 7-5, 6-1, Kanellopoulou - Garrison 6-0, 3-1 ab ● Meci demonstrativ la Osaka: Edberg - Lend 6-3, 6-3.

VOLEI ● Sferturile de finală în competiția masculină „Cupa Primăverii”, la Linz: Turcia - Belgia 3-1, Austria - Franța 3-0, R.F.G. - Portugalia 3-0 ● Turneul final al competiției feminine „Cupa Primăverii”, în Norvegia: Turcia - Suedia 2-1, Norvegia - Elveția 3-1, Franța - Belgia 3-0, Austria - Spania 3-0.

Fotbal meridiane

U.E.F.A. a stabilit arbitrii întâlnirilor finale ale competițiilor continentale. Meciul Steaua - C.F. Barcelona (7 mai, la Sevilla) va fi condus de francezul Michel Vautrot.

MECIURI INTERNAȚIONALE: La Petropolis (Brazilia): F. C. Bangu - Irak 1-2 (1-1). Au înscris Artuzinho, respectiv Hares și Ahmendradry. La Alger: Algeria - Fluminense (Brazilia) 1-1 (1-1). Au înscris Madjer, respectiv Richard. La Brasilia: Brazilia - Finlanda 3-0 (0-0). Au înscris Marinho (min. 69), Oscar (min. 88) și Casagrande (min. 89). La Sofia: Sređet - Radnicki Nis 3-1 (1-0).

CAMPIONATE. Mecuri restante în Elveția: Young Boys - Lucerna 3-0. St. Gall - Neuchâtel 2-1. Pe primele locuri: Young Boys și Grasshoppers cu câte 30 p. Neuchâtel 29 p (toate cu câte 21 de jocuri). Ungaria (et. 28). Honved este virtuală campioană avind 42 p, urmată de Pecs 37 p și Győr 35 p. Câteva rezultate: Honved - Csepel 2-2, Zalaegerszeg - Pecs 1-2, M.T.K. - Ferencvaros 0-1, Videoton - Ujpesti Dozsa 2-2, Győr - Tatabanya 2-1. Anglia. Jocuri restante: Luton - Liverpool 0-1. Newcastle - Manchester United 2-4, Sheffield Wednesday - Arsenal 2-0. Tottenham - Birmingham 2-0. Aston Villa - Ipswich 1-0. Pe primele locuri:

Liverpool 76 p (38 j), Everton 71 p (39 j), Polonia. După 28 de etape conduce Gornik Zabrze cu 42 p, urmată de Legia Varșovia -41 p, Widzew Lodz 39 p. Două rezultate importante: Widzew Lodz - Gornik Zabrze 0-1, Legia - Lechia Gdansk 2-0. Grecia: Primele clasate după 28 de etape: Panathinaikos 40 p, A.E.K. 35 p, O.F.I. 35 p. Turcia. După 29 de etape pe primele locuri: Galatasaray 45 p, Beşiktaş 43 p, Samsunspor 37 p.

MECI DE ADIO. Cunoscutul jucător peruan Teofilo Cubillas, de la Alianza Lima, a susținut ultimul său meci, cu o selecționată a Americii de Sud, în care au figurat brazilianul Paulo Cesar, chilenii Caszely și Figueroa. Alianza a câștigat cu 3-0, primul gol fiind înscris de sârbătoritul Cubillas, din penalty. El a fost unul dintre cei mai renumiți jucători ai țării sale. Timp de 15 ani a jucat în echipa națională, avind peste 100 de selecționări. El a participat la trei campionate mondiale! În afară de Alianza Lima, Cubillas a mai evoluat la F.C. Basel, F.C. Porto, Fort Lauderdale.

UN GEST PENTRU PREMIUL FAIR-PLAY!

Cui îi stăruie în minte tragicele imagini ale carnagiei de pe stadionul Heysel (pe care autorul rindurilor de față le-a trăit pe viu), va înțelege mai bine sensul cuvintelor ce urmează. Acolo, ceea ce a denaturat conținutul sportului a evenimentului în curs a fost sălbăticia relațiilor umane, transformarea nevinovatei emulații atletice în ură.

Iată de ce, prin contrast, ne-a impresionat mult gestul unui club sportiv românesc care, în clipa euforiei victoriei, atât de prielnică uitării, a ținut minte deferența cuvenită partenerului de joc, celui cu care - învins sau învingător, nu are importanță - te-ai strădui să dai un înțeles moral încheierii fizice, celui cu care, împreună, actorii „complici” la același spectacol, ai încercat să oferi publicului momente de bucurie.

La încheierea splendidei partide de pe stadionul din Ghencea, miercuri, tabela electronică a ezultat, exuberant, într-un text care exprima satisfacție, mulțumire, urări de viitor. Dar mai avea ceva, la urmă - și nu neapărat în ultimul rind al simțirii: un gând pentru adversarul și în același timp partenerul de joc. Vorbele sunau pe franțuzește: „Notre respect, Andrieux!”. Admirabil!

Dacă mi-ar sta în putere, aș propune acest gest, acest omagiu, atât de rar, al învingătorului către învins, pentru premiul internațional de fair-play al anului!

Victor BĂNCULESCU

Romeo VILARA



● ÎN CAPITALA POLONIEI funcționează, cu bune rezultate, „Clubul grașilor”. Aceasta este, de fapt, un club de gimnastică destinat celor care au probleme cu excesul ponderal. Sub îndrumarea unor specialiști în medicină sportivă și în cultură fizică medicală, ei sînt supuși unui variet și complex program de activități fizice. Și rezultatele se văd cu... ochiul liber ● LA EDITIA A DOUA a C.M. de atletism, programată anul viitor, la Roma, în program vor fi incluse două noi probe, cursele feminine de 10 000 m și 10 km marș. În total se vor decerna 43 de titluri mondiale ● PENTRU EDITIA A 39-a a marilor competiții ciclistice internaționale Cursa Păcii, în lotul U.R.S.S. au fost introduși nu mai puțin de 6 debutanți, ceea ce este un fapt deosebit ● LA C.M. DE BOX-AMATOR, care se vor desfășura luna viitoare la Reno, în statul american Nevada, antrenorul lotului bulgar anticipă că au șanse să cucerească medalii: Marinov (semimuscă) Abadgiev (ușoară), Cluprenski (semimijlocie) și Stoimenov (grea). Unul dintre ei s-au aflat recent printre laureații internaționalelor de box ale Franței și României ● CONSILIUL INTERNAȚIONAL al tenisului masculin profesionist a hotărât - măsură absolut inedită - ca la Turneul de

la Roland Garros să fie efectuate controale anti-doping! Nu de alta, dar tenisul este de acum un sport olimpic, iar C.I.O. pretinde, cum se știe, astfel de controale pentru diferitele ramuri sportive ● LA TURNEUL FINAL al Campionatului Mondial masculin de baschet din Spania, în locul echipei Filipinelor (calificată din Asia, împreună cu R. P. Chineză și Coreea de Sud), care a anunțat că nu poate efectua deplasarea, va evolua reprezentativa Malaeșiei. Ea face parte din grupa D, cu Iugoslavia, Canada, Argentina, Olanda și Noua Zeelandă ● DUPĂ CUM SE ȘTIE, ediția următoare a Universiadei de vară va fi găzduită în 1987 de orașul iugoslav Zagreb. La competiție sînt așteptați peste 4500 de sportivi din cel puțin 110 țări. În vederea ei au fost construite șapte săli noi în perimetrul „Orașului” universitar, care vor deveni ulterior gazde ale antrenamentelor și competițiilor tineretului studios din oraș ● GUILLERMO CANEDO, președintele Comisiei de organizare a C.M. de fotbal din Mexic, a fost desemnat, împreună cu fotbalistul Hugo Sanchez ca „Oamenii anului 1985”. Alegerea lor a fost comunicată de Jose Suleiman, președintele lui World Boxing Corporation, în numele Consiliului Național al Sportului Profesionist Mexican ● WOLFGANG DREMLER, care, în ultima parte a carierei sale, a fost fotbalist la Bayern München, a anunțat că, din cauza unei accidentări, este nevoit să se retragă din activitatea competițională. Dremmler are 31 de ani și a jucat de 27 de ori în reprezentativa națională ● ANDRE SEHMISCH (R.D.G.) deținător (în acest sezon) al Cupei Mondiale la biathlon, este născut la 27.9.1964, la Erlabrunn. Are 181 cm și 70 kg. Practică sportul încă din

anul 1973. În 1983 a fost campion mondial de biathlon la 15 km, la ștafetă, iar la 10 km a fost al doilea, succes pe care l-a reeditat în 1984. La proba de 15 km ● ANSELMO LOPEZ (MEXIC), Director al Comisiei pentru Solidaritatea Olimpică, din cadrul C.I.O., a propus constituirea unei „Universități” destinate antrenorilor și sportivilor de performanță din țările Asiei, Africii și Americii Latine. „Universitatea” ar urma să nu aibă un sediu, ci să fie itinerantă prin diferite orașe și țări, contribuind nemijlocit la dezvoltarea sportului în regiunile respective. ● TENISMANII CU CELE MAI MULTE VICTORII consecutive (în ultimii ani) au fost: Guillermo Vinas (Argentina), care a câștigat în anul 1977, un număr de 46 de meciuri. Ivan Lendl (Cehoslovacia), între octombrie 1981 și februarie 1982 deține un record de 44 de victorii, iar Jose Luis Clerc (Argentina) a obținut, în sezonul 1981, 28 de astfel de victorii ● DUPĂ CUM AM MAI ANUNȚAT, ziarul La Gazzetta dello Sport, din Milano, va oferi un important premiu golgeterului din campionatul italian de fotbal care nu este... fumător. Acesta este, în mod declarat, un mijloc activ și, se speră, eficace, de luptă împotriva nocivității fumului, mai ales în rindurile sportivilor. Din clasamentul, deocamdată provizoriu, lipsesc fotbalisții de marcă, precum Platini, Maradona, Carnevale, Serena ale căror reușite, din păcate, nu sînt luate în seamă, ei fiind fumători! Actualul golgeter al campionatului italian Roberto Pruzzo este lider și în clasamentul Gazzettei, dar poziția sa fruntașă este contestată, deoarece el s-a lăsat de fum doar de vreo trei luni!...